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Rozpočet města počítá s opravou nemocnice
V letošním roce odstartuje rekonstrukce nemocnice. Rozdělena bude do několika etap. V rozpočtu města Bruntálu pro rok 2018 
je na její opravu vyčleněna částka ve výši pěti milionů korun. Rekonstrukce zahrne venkovní části budovy i vnitřní prostory. 

Pacienti mohou do nemocnice 
opět dvěma vchody

Rekonstrukce prostranství před bruntálskou nemocnicí je 
téměř hotová. Pěší mohou znovu používat vchod z Nádražní 
ulice, který byl od dubna uzavřený. Méně pohyblivým 
pacientům je k dispozici vchod u parkovišť na jižní straně 
polikliniky.

Přibyla parkovací místa 
a další se budují

Parkovacích ploch ve městě stále přibývá. V prosinci se nových 
stání dočkali obyvatelé domů poblíž Zeyerovy ulice a buduje 
se nové parkoviště u vodárny, které bude sloužit obyvatelům 
sídliště Dolní. 

Více jak polovina voličů byla  
pro Miloše Zemana

První kolo volby prezidenta České republiky má své vítěze. 
V Bruntále byla volební účast 47,49 %. Pro Miloše Zemana 
hlasovalo 54,50 % voličů, Jiřího Drahoše podpořilo 20,06 % 
voličů. Druhé kolo volby prezidenta se koná 26. a 27. ledna. 
Hlasovací lístky budou k dispozici ve volebních místnostech. 

Pokračování na str. 2
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Příprava denního stacionáře 
probíhá podle plánu

Práce na stavbě denního stacionáře na Smetanově ulici  
v Bruntále jsou v plném proudu. Venkovní stavební práce 
jsou téměř hotové, nyní se upravují interiéry.
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Pacienti mohou do nemocnice 
opět dvěma vchody 

Příprava denního stacionáře probíhá podle plánu

Přibyla parkovací místa 
a další se budují

Do dokončení oprav pro-
stranství před nemocnicí zbý-
vá málo. Rekonstrukce bude 
pokračovat ale až na jaře. „Je 
třeba ještě doplnit mobiliář, 
osadit zeleň a dokončit chod-
ník a schodiště k Penny Marke-
tu,“ uvedl místostarosta města 
Bruntálu Vladimír Jedlička. 

Prostranství před poliklini-
kou a vchod z Nádražní ulice 
slouží pouze chodcům a auta 
sem nesmí. Zákaz vjezdu zde 
byl umístěn už dříve, motoris-
té jej ale často nerespektovali 
a vozili tudy méně pohyblivé 
pacienty. Křížení rušné silni-

ce první třídy při odbočování 
z Nádražní ulice k nemocnici 
bylo nebezpečné. Před poli-
klinikou auta kličkovala mezi 
chodci. A také vyjet odtud 
zpět na silnici bylo mnohdy 
riskantní.  

Pacienti mohou nyní bez-
pečně a pohodlně vystupo-
vat z aut, taxíků a sanitek 
před zadním – jižním vcho-
dem poblíž parkovišť. Vstup 
je bezbariérový a je hned  
u výtahu. Po rekonstrukci ne-
mocnice, která je letos v plá-
nu, bude tento vchod hlavním 
a bude tak i označen. 

 (zup) 

„I přes zimní období se usilov-
ně pracuje na výstavbě denního 
stacionáře na Smetanově ulici  
v Bruntále. Jsou dokončeny 
téměř všechny venkovní prá-
ce na budově. Na jarní měsíce 
nám zůstanou některé práce na 
úpravě terénu a okolí budovy,“ 
řekl místostarosta města Brun-
tálu Vladimír Jedlička.

Nyní se nahazují vnitřní 
omítky, opravují obklady stěn 
a podlah, budují sádrokarto-
nové stropy.

„V průběhu ledna by měly 
být dokončeny montážní prá-
ce elektra, sanitární techniky, 

malby a nátěry,“ pokračoval 
místostarosta Vladimír Jedlič-
ka. Současně probíhají výběro-
vá řízení na dodavatele nábyt-
ku, zdravotnických pomůcek, 
počítačové techniky a elektro-
techniky. „Pokud vše půjde po-
dle plánu, realizátor stavby by 
měl všechny práce ukončit nej-
později v první polovině února 
tak, aby mohl být začátkem 
dubna spuštěn plný provoz sta-
cionáře,“ doplnil místostarosta 
Vladimír Jedlička. 

Denní stacionář poslouží 
klientům se zdravotním po-
stižením starším 18 let, kteří 
potřebují péči a zároveň chtě-

jí žít doma se svou rodinou.  
Ve stacionáři se o ně v průběhu 
dne postarají pečovatelky a kli-
enti zde navíc najdou společ-
nost podobně postižených lidí. 
O provoz se postará Centrum 
sociálních služeb pro seniory 
Pohoda, p. o.

„V denním sta-
cionáři najde 
místo patnáct se-
niorů nebo zdra-
votně postižených 
obyvatel našeho 
města. Již teď evi-
dujeme několik 
žádostí o umístění 
svého rodinného 

příslušníka do této služby. Pro-
to si myslíme, že záměr města 
o rozšíření sociálních služeb  
o toto zařízení byl správný,“ 
dodal místostarosta Vladimír 
Jedlička. 

(zup)

Třicet nových parkovacích 
míst bylo vybudováno v části 
Zeyerovy ulice vedoucí po-
dél sportovní haly a domu  
s pečovatelskou službou smě-
rem k ulici 9. května. Na jaře 
plochy ještě oddělí nová ze-
leň. Město Bruntál nechalo 
také částečně zrekonstruovat 
místní komunikaci. 

Nové parkoviště se buduje 
také na sídlišti Dolní. Výstav-
ba za restaurací V Zatáčce 
díky příznivému počasí stále 
probíhá. Firma, která parkovi-
ště staví, se musela vypořádat 
s množstvím dosud nezma-
povaných částí historických 
vodovodních systémů a pod-
zemních sběrných studní. 
Vodu z těchto systémů bylo 
nutné svést do Vodárenského 
potoka. „Po provedení sana-
ce podloží a navýšení nivelety 

zemní pláně dojde k zamezení 
vzlínání spodní vody,“ uvedl 
vedoucí Odbor správy inves-
tic, majetku a dotací z brun-
tálského městského úřadu Mi-
chal Kafura. 

Bylo také nutné nahradit pů-
vodní, již nevyhovující kana-
lizační jímku, jímkou novou. 
V současnosti je už přivede-
na také elektřina ke sloupům 
veřejného osvětlení a uloženy 
jsou i datové kabely pro kame-
rový systém. Položena je část 
obrubníků. 

Pokud počasí dovolí, budou 
stavební práce průběžně po-
kračovat i nadále. Zbývá po-
ložit zbytek obrubníků a za-
travňovací panely. Závěrečné 
asfaltování plochy přijde na 
řadu na jaře. Nová plocha oby-
vatelům sídliště Dolní nabíd-
ne třiatřicet parkovacích míst.

 (zup) 

Rekonstrukce prostranství před nemocnicí bude dokončena na 
jaře. Vchod do polikliniky je již zpřístupněn.                       Foto: zup

Třicet nových parkovacích míst mají k dispozici motoristé bydlící 
v blízkosti Zeyerovy ulice. 				     Foto: zup

24. zasedání zastupitelstva 
města Bruntálu

Setkání městských zastupitelů se uskuteční v úterý 6. února 
v zasedací místnosti č. 108 v přízemí budovy A Městského 
úřadu v Bruntále. Veřejné zasedání bude zahájeno ve  
13.00 hodin. 

Pokračování z titulní strany
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Zastupitelé pro potravinářský
podnik schválili prodej pozemků 

K omezení 
provozní doby restaurací
Rada města na své 66. schůzi 

ve středu 3. ledna projedna-
la žádost o zrušení omezení 
provozní doby pohostinských 
zařízení podepsanou několika 
provozovateli pohostinských 
zařízení a taxislužby. Radní 
vzali žádost na vědomí a za-
stupitelům nedoporučili zru-
šení předmětných vyhlášek. 
Provozní doba pohostinských 
zařízení je ve městě omezena 
do 1 hodiny ranní v pracov-
ních dnech a do 3 hodin ve 
volných dnech. Zastupitelé se 
budou žádostí zabývat na za-
sedání v úterý 6. února.

Výše stočného v roce 2018
Radní ve středu 3. ledna 

schválili cenu stočného od 

provozovatele Severomorav-
ské vodovody a kanalizace Os-
trava, a. s. pro rok 2018. Výše 
stočného pro obyvatele Brun-
tálu bude letos činit 30,27 Kč/
m3 včetně DPH. V loňském 
roce to bylo 28,83 Kč/m3.

Dvojí poděkování 
pro dobrovolné hasiče
Jednotka Sboru dobrovol-

ných hasičů Bruntál si vy-
sloužila dvojí poděkování za 
vysoce profesionální přístup  
a enormní nasazení při likvi-
daci požáru bývalé textilky 
Karnola v Krnově v prosin-
ci loňského roku. Městským 
hasičům oficiálně poděko-
val Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje a ve 
středu 3. ledna také Rada měs-
ta Bruntálu.                         (JO)

Bruntál má schválený rozpočet 
města na příští rok 

Město Bruntál má schválený rozpočet na rok 2018. Dokument 
schválili na posledním řádném zasedání roku 2017 v úterý 
12. prosince zastupitelé. Z dvaceti hlasujících jich bylo pro 
devatenáct, schválení rozpočtu před hlasováním jednoznačně 
doporučil finanční výbor. 

Rozpočet předpokládá cel-
kové výdaje a příjmy ve výši 
430,6 milionů korun.

Také v příštím roce rozpo-
čet města počítá s význam-
nými investičními akcemi. 
Ve schváleném rozpočtu jsou 
například finance na rekon-
strukci mostu mezi ulicemi 
Květnou a Lidickou; původní 
most bude odstraněn a na jeho 
místě bude vybudován nový. 

V příštím roce má také za-
čít rekonstrukce nemocnice  
v Bruntále. Investiční akce 
s celkovými náklady okolo 
dvaceti milionů korun bude 
rozdělena do etap a zahrnuje 
mimo jiné výměny oken, včet-
ně nezbytných úprav obvodo-
vého pláště, kompletní rekon-
strukci sociálního zařízení pro 

návštěvníky ve všech patrech 
objektu, rekonstrukci plochých 
střech a přilehlých venkovních 
prostor. Z rozpočtu města bude 
v příštím roce na opravy v ne-
mocnici uvolněna částka pěti 
milionů korun. 

Další významné investice 
čekají v příštím roce bruntál-
ské školy a školní areály – za 
všechny lze uvést výstavbu 
atria na nádvoří Petrina či rea-
lizaci dvou nových moderních 
sportovních hřišť u ZŠ Cihelní 
a Školní.

Nejde ale jen o investice 
do majetku města. Rozpočet 
například pamatuje i na sku-
tečnost, že město v příštím 
roce čeká připomínka jeho  
805. výročí. 

(JO)

Bruntálští zastupitelé dali 
zelenou uskutečnění záměru 
vybudování nového potravi-
nářského podniku na území 
města. Schválili prodej po-
zemků společnosti Taneco, 
a. s., která v Bruntále plánuje 
zrealizovat svůj podnikatelský 
záměr a postavit zde závod, 
jež se v budoucnu může stát 
významným místním zaměst-
navatelem. 

Společnost Taneco, a. s. 
se sídlem v Krnově projevi-
la zájem o pozemky v cel-
kové výměře 8,47 hektarů  
v nezastavěné západní části 
města (ulice U Stadionu). Na 
pozemcích chce vybudovat  
a provozovat závod na prvo-
výrobu a zpracování produk-

ce ryb a zeleniny do potravi-
nových produktů. V podniku 
by v budoucnu – podle zámě-
ru – mohlo najít uplatnění až  
235 zaměstnanců. 

Zastupitelé v úterý 12. pro-
since hlasovali o schvále-
ní prodeje pozemků a také  
o uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě kupní mezi městem  
a firmou Taneco, a. s. Cena 
pozemků byla znaleckým po-
sudkem stanovena na 29,645 
milionů korun, které se v pří-
padě uskutečnění prodeje sta-
nou příjmem rozpočtu města. 

Pro prodej pozemků hlaso-
valo všech 22 hlasujících za-
stupitelů. 

(JO)

Most i lávku přes Černý potok 
čeká obnova

Kromě toho, že v příštím roce budou dokončeny práce na druhé 
etapě revitalizace sídliště Květná, tuto část města čekají také 
další investice, které se významně promítnou do jejího vzhledu. 

Město v rozpočtu na příští rok vyčlenilo více než osm milio-
nů korun na úplnou rekonstrukci mostu přes Černý potok mezi 
ulicemi Květnou a Lidickou; původní most bude prakticky od-
straněn a na jeho místě bude vybudován most nový.

Kompletně obnovena bude také lávka pro pěší mezi zmíněný-
mi ulicemi. Za milion korun z rozpočtu města bude postavena 
nová, včetně opěr.                                                                           (JO)

Město Bruntál a Technické služby, s. r. o. společně revitalizo-
valy parčík mezi ulicemi Pod Lipami a Elišky Krásnohorské.

Byly zde opraveny původní kamenné chodníčky a obnovena 
zeleň. Historii tohoto místa a blízkého okolí připomíná nová 
informační tabule. „Na jaře ještě chystáme úpravy terénu,“ řekl 
místostarosta Bruntálu Vladimír Jedlička.                              (red)

Parčík na „Šibeničním vrchu“ 
prošel obměnu
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Ředitelé škol debatovali 
s vedením společnosti OSRAM

Zástupci bruntálských škol se setkali v prosinci s vedením 
společnosti OSRAM Česká republika, s. r. o., aby probrali 
dosavadní i budoucí podporu a spolupráci. Hovořili také  
o nedostatku technických profesí na trhu práce.

Vedení společnosti OSRAM 
se s řediteli vzdělávacích in-
stitucí setkalo už podruhé. 
Diskuzi předcházela prezen-
tace výrobků a projektů, kte-
ré společnost připravuje pro 
místní veřejnost. 

Zástupci společnosti 
OSRAM například upozornili 
na nedostatečnou jazykovou 
vybavenost uchazečů o za-
městnání. O nedostatku tech-
nicky vzdělaných a manuálně 
zručných zájemců o práci se 
hovořilo také. 

Zástupci škol mluvili o vzá-
jemné spolupráci a nelehkém 
úkolu – motivovat své svě-
řence ke studiu technických 
oborů. 

Například v MŠ Bruntál,  
U Rybníka 3 před časem při-
pravili Den dřeva, kde si děti 
vyzkoušely práci s kladivem  
a hřebíky. V MŠ Bruntál, Sme-
tanova 21 se také snaží pod-

porovat manuální zručnost 
a technické myšlení. „Chtěli 
bychom v budoucnu u nás na 
zahradě pro děti vybudovat 
mobilní dílničku,“ řekla ředi-
telka Lada Zátopková. 

Na základních školách pra-
covní vyučování v dílnách po-
většinou mají. V ZŠ Bruntál, 
Okružní 38 je ale nemají kde 
vyučovat. „Dílny bychom chtě-
li vybudovat, ty nám opravdu 
chybí,“ konstatoval ředitel ZŠ 
Bruntál, Okružní 38 Leoš Se-
kanina. Další školy pro změnu 
řeší nedostatek pedagogů, kteří 
by technické práce vyučovali.

Ve snaze přiblížit žákům 
technické obory a profese 
spolupracují základní školy 
se Střední odbornou školou  
v Bruntále, Střední průmy-
slovou školou a Obchodní 
akademií Bruntál a podnikají 
exkurze do místních firem. 

(zup)

Město nabízí pronájem
Město Bruntál zastoupeno TS Bruntál, s. r. o. vyhlašuje 
záměr na pronájem (provozovatele) prostor fitness centra 
v rámci Wellness centra Bruntál, a to formou výběrového 
řízení.

Konkrétní podmínky provozování a požadavků provozova-
tele si zájemci mohou vyzvednout v sídle firmy TS Bruntál,  
s. r. o., Zeyerova 12, 792 01 Bruntál nebo zhlédnout na webu 
www.tsbruntal.cz a www.mubruntal.cz. Termín pro předlo-
žení nabídky je do 31. 1. 2018.

Znáte příští Osobnost města? 
Možná ano – pošlete nám vlastní tip
Víte o někom, kdo by si zasloužil uznání a ocenění za přínos 
pro naše město? Pokud ano, dejte nám o něm vědět – může se 
stát jednou z Osobností města roku 2018.

Cena Osobnost města bude 
znovu vyhlášena v příštím 
roce, kdy si Bruntál připome-
ne své 805. výročí. Radnice 
u příležitosti tohoto jubilea 
připravuje řadu kulturních, 
společenských a sportovních 
událostí, které vyvrcholí červ-
novými oslavami Dnů města.

Součástí oslav bude vyhlá-
šení Osobností města, které 
vzejdou z podnětů veřejnosti. 
Jestliže máte tip na někoho, 
kdo se zasloužil o lepší život  
v Bruntále v oblasti spole-
čenské, kulturní, sportovní, 
případně jiné, zašlete nám jej 
e-mailem na adresu: vladi-

mir.jedlicka@mubruntal.cz 
nejpozději do 31. ledna 2018.

Osobnosti města Bruntálu 
byly vyhlašovány také v roce 
2013 při příležitosti 800. výročí 
města. Tehdy byli oceněni Josef 
Cepek – kronikář města, Jaro-
slav Číhal – sbormistr a peda-
gog, Hana Horáková-Macho-
vá – basketbalistka, Vladimír 
Morávek – divadelní a filmový 
režisér, František Nedomlel – 
řezbář, Pavel Rapušák – před-
seda Klubu Za starý Bruntál, 
Jindřich Štreit – fotograf a Jan 
Urban – organizátor sportov-
ního života v Bruntále. 

(JO)

Osobní alarmy jsou pro seniory 
znovu připravené

Bezpečnostní osobní alarm, 
jehož hlasitým zvukem je 
možné zahnat zločince při pře-
padení nebo si přivolat pomoc 
při nějaké jiné neočekávané 
události, pořídilo město Brun-
tál v rámci prevence krimina-
lity. Senioři jsou jednou z cílo-
vých skupin, na které se město 
Bruntál pravidelně zaměřuje 
v rámci zvyšování jejich bez-
pečnosti, např. formou besed 
nebo už v minulosti úspěšnou 
nabídkou osobních alarmů.

Alarmy si mohou senioři 
vyzvedávat buď na služebně 
strážníků Městské policie na 

náměstí Míru, nebo u sociál-
ních pracovníkůna Městském 
úřadě Bruntál (Odbor sociál-
ních věcí, Oddělení sociálních 
služeb v budově A). Při předání 
osobního alarmu se senior rov-
nou dozví, jak alarm použít, 
což není nic komplikované-
ho. Stačí pouze zatáhnout za 
tkaničku. Alarm se dá použít 
opakovaně. Výhodou je i jeho 
skladnost, vejde se do kapsy, je 
možné jej připnout jako přívě-
sek ke klíčům nebo tašce.

 Tereza Raabová, 
koordinátor prevence 

kriminality města Bruntálu

Bezpečnostní alarm, který je menší než krabička zápalek, může 
pomoci zahnat zločince nebo přivolat pomoc.                  Foto: zup 

Aktuální dění z města 
na www.mubruntal.cz

Zástupci společnosti OSRAM pozvali ředitele bruntálských střed-
ních, základních a mateřských škol. 			   Foto: zup
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 Stínící technika - Žaluzie 

- Komplexní nabídka interiérových  
  a exteriérových žaluzií,
- drobné opravy žaluzií (přetržený 
   silon / řetízek),
- seřízení oken a dveří,
- opravy sítí proti hmyzu,
- velký výběr látek pro římské 
   rolety, rolety den/noc....,
-zastínění střešních oken, pergol,  

  
teras, zimních zahrad.... .  

Více na www.mapastyle.cz
                  
 tel.: 601 151 197 
 email: nemecek@mapastyle.cz
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Muzeum v Bruntále, p. o. 
zámek Bruntál

Od 30. listopadu do 31. ledna
Kouzlo Vánoc aneb Vánoční 
čarování
Vánoční výstava o historii tra-
dičních vánočních symbolů bo-
hatě doprovázená ukázkou vá-
nočních zvyků, které si mohou 
návštěvníci sami vyzkoušet.

Od 22. ledna do 11. března 
Mezi dvěma světy 
Výstava fotografií objektů ve 
správě Muzea v Bruntále a pa-
pírových modelů hradů, zám-
ků i techniky.

pondělí 5. února v 19 hod.
Bůh masakru 
Yasmina Reza
Divadlo Mír Ostrava
Dva malí kluci se poperou na 
dětském hřišti. Jejich rodiče 
se rozhodnou sejít a celou zá-
ležitost elegantně vyřešit. Celý 
problém však nabere na obrát-
kách, když se začne odhalovat 
charakter všech čtyř přítom-
ných. Z poklidné konverzace 
se stává masakr. Hrají: Pavla Gajdošíková, Josef Kaluža, Kateřina 
Vainarová, Ondřej Brett. Režie: Dušan Urban.

čtvrtek 15. března v 19 hod. 
Kolega Mela Gibsona
Tomasz Jachymek
Divadelní spolek Frída z Brna
Komediální one man show  
o druhořadém herci provinč-
ního divadla, který po zatčení 
za loupežné přepadení ban-
ky vypráví ve vězení příběh 
svého pohnutého hereckého 
i osobního života, který byl 
osudově poznamenán setká-
ním s Melem Gibsonem v letadle z Kanady do Frankfurtu. 
Překlad a úprava: Martin Trnavský. Režie: Jakub Nvota. 
Hraje: Martin Trnavský.

úterý 10. dubna v 19 hod.
Tchýně na zabití 
Jakub Zindulka
Fanny agentura Praha
Hra o vtazích mezi tchýní  
a zetěm, snachou a tchýní, 
mezi matkou a dcerou, sy-
nem a matkou, mezi mladými 
manžely a konečně a hlavně 
mezi tchýněmi samotnými. 
Nenechte si ujít další řachan-
du, navíc okořeněnou ducha-
řinou. Hrají: Dana Homolová, Lucie Zedníčková, Anna Kulo-
vaná a Martin Kraus. Režie: Jakub Zindulka.

Cena za jarní divadelní předplatné: 
přízemí – 650 Kč, balkon – 550 Kč.
Doprodej volných vstupenek na jednotli-
vá představení abonentního cyklu bude za  
270 Kč, 250 a 230 Kč. Předplatné je možné za-
koupit v Městském divadle Bruntál, Partyzán-
ská 55, tel.: 554 712 765, e-mail: predprodej@
mubruntal.cz.                                                  (DD)

Jarní divadelní předplatné 2018

Jak si žáci představují využití 
lomu. Který návrh se vám nejvíc 

zamlouvá?
Nedávná internetová anketa týkající se možného využití 
bruntálského lomu se dočkala odezvy nejen u široké 
veřejnosti, ale také mezi žáky ZŠ Cihelní. 

Žáci osmého ročníku se sami 
obrátili na starostu města  
a pod vedením učitelky  
Mgr. Anny Carbajo jej před 
koncem roku navštívili, aby 
mu představili své návrhy. 

Posoudit je můžete také vy 
– a pro návrh, který vás oslo-
ví nejvíce, můžete i hlasovat 
na webových stránkách www.
mubruntal.cz. 

(JO)

 Foto:zup



Městští policisté v sobotu 30. prosince večer reagovali na oznámení, 
že v Krnovské ulici někdo demoluje zaparkovaný vůz. Na místě 
strážníci zjistili podezřelého mladého muže (ročník 1995), kterého 
předali Policii ČR. 				      Foto: MP
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Kontrolovali nájemníky
městských bytů
Hospodářská správa měs-

ta Bruntálu provedla v úterý  
5. prosince dopoledne ve spo-
lupráci s Městskou policií 
Bruntál a Policií ČR kontrolu 
v bytových objektech v Dlou-
hé ulici. Kontrola byla zamě-
řena na užívání městských 
bytů, kde bylo zjištěno několik 
nepřihlášených osob. Dotyční 
byli vyzváni k dodatečnému 
přihlášení k užívání bytů, což 
začali činit hned v následují-
cích dnech. 

Pátrali po majiteli klíčů
Ve středu 6. prosince pozdě 

večer se na strážníky obrátil 
pozorný občan, který si v Uh-
lířské ulici všiml klíčů v zám-
ku zaparkovaného vozidla, 
aniž by se v blízkosti auta na-
cházel možný majitel. Strážní-
ci klíče převzali, zjistili majite-
le vozidla a předali mu je. 

Muž obsadil toaletu 
na úřadě
Na veřejné toaletě městského 

úřadu se ve čtvrtek 7. prosin-
ce v podvečer „ubytoval“ muž 
(ročník 1959), který pak pro-
story záchodu odmítal opustit 
– museli jej vyvést přivolaní 
městští policisté. Bezdomovci 
bývají častým důvodem zása-
hu městských policistů. Ukrý-
vají se před chladem ve spo-
lečných prostorách bytových 
domů a v dalších objektech. 
Jednoho muže (ročník 1959) 
vykázali silně podnapilého 
čtyřikrát na základě oznáme-
ní o zápachu z míst, kde se 
ukrýval. Ve třech případech 
se jednalo o panelové domy, 
jednou využil zákoutí v budo-
vě nemocnice. 

Muž chtěl sýr zadarmo
Nejčastějším přestupkem 

minulého týdne byly krádeže 
v bruntálských prodejnách. 
Strážníci jich zaznamenali 
celkem pět. Například v pátek 
8. prosince byl v Penny Mar-
ketu přistižen muž (ročník 
1948), kterak se z obchodu 
snaží vynést bez placení sýry 
za 51 korun. Vysoká pokuta 
mu byla uložena s ohledem na 

skutečnost, že se v jeho pří-
padě jednalo již o opakovaný 
přestupek. 

Labuť se toulala 
po chodníku
V pátek 8. prosince odpole-

dne se na strážníky obrátila 
žena, již znepokojoval osud 
labutě pohybující se po chod-
níku v blízkosti Kobylího 
rybníka. Z evidenčních úda-
jů na kroužku se strážníkům 
podařilo vyčíst, že labuť byla 
okroužkována až v polském 
Gdaňsku na břehu Baltského 
moře. Kontaktovali odborní-
ka ze záchranné stanice pro 
ptáky, který jim doporučil 
nahnat labuť do rybníka, což 
učinili. 

Muž vyvolával konflikty 
V úterý 12. prosince večer 

strážnici reagovali na infor-
maci, že bývalý nájemník 
(ročník 1965) z Dlouhé ulice 
vyvolává konflikt v souvislosti 
s předchozím užíváním bytu. 
Narušoval občanské soužití a 
odmítal opustit bytový dům, 
což učinil až po výzvě hlídky 
městské policie.  

Zraněná seniorka 
potřebovala ošetření
Ve čtvrtek 14. prosince poz-

dě večer se na městskou po-
licii obrátila seniorka, která 
si způsobila zranění při práci  
v kuchyni a strážníky žádala  
o informaci ohledně fungo-
vání lékařské pohotovostní 
služby. Strážníci ji vyzvedli  
v místě jejího bydliště a pře-
pravili k ošetření na lékařské 
pohotovosti v Zeyerově ulici. 

Pustili se do rvačky 
kvůli hluku
Strážníci byli v uplynu-

lých dnech opakovaně voláni  
k rušení nočního klidu v domě 
v Uhlířské ulici. Obtěžování 
hlukem v nočních hodinách 
pak vyvrcholilo fyzickým 
konfliktem mezi uživatelem 
hlučného bytu a jedním ze 
sousedů. Věcí se bude zabývat 
správní orgán. Další případ 
rušení nočního klidu stráž-
níci řešili například v sobo-
tu 23. prosince před půlnocí  

v Dělnické ulici, kde nájemník 
zaplatil pokutu. 

Muž uklouzl u kontejnerů
V noci na středu 20. prosince 

strážníci reagovali na infor-
maci, že u kontejnerů v Dlou-
hé ulici leží bezvládně na zemi 
člověk. Na místě zjistili, že se 
jedná o muže, který v podna-
pilosti uklouzl na ledu a pora-
nil se na hlavě. Přivolali mu 
rychlou záchrannou službu. 

Alkohol nechtěl platit
Také na přelomu roku stráž-

níci vyjížděli k nahlášeným 
drobným krádežím v bruntál-
ských prodejnách. Například 
ve středu 20. prosince byli  
z uvedeného důvodu v Bille, 
kde se muž (ročník 1978) po-
kusil odnést bez placení láhev 
tvrdého alkoholu za 330 ko-
run. Jelikož však byl v nedávné 
době trestán, strážníci jej kvůli 
možnému spáchání trestného 
činu předali Policii ČR. 

Večírek se protáhl do rána
Ve středu 27. prosince časně 

ráno strážníci řešili hlučnou 
zábavu v restauraci v Jez-
decké ulici. Došlo zde nejen 
k přestupku rušení nočního 
klidu, ale i k porušení obecně 
závazné vyhlášky vymezující 
provozní dobu restauračních 
zařízení ve městě. Věc postou-
pili správnímu orgánu. 

Pokutovali za nelegální 
výlep

Před koncem roku strážníci 
zaznamenali v centru měs-
ta nelegální výlep plakátů.  
S pomocí kamerového systé-
mu stanovili možné odpověd-
né osoby, které se jim v pátek 
5. ledna podařilo ztotožnit. 
Žena (ročník 1977) zaplatila 
za přestupek pokutu. 

Falešní „Tři králové“ 
zůstali bez koledy
V sobotu 6. ledna byli měst-

ští policisté upozorněni na 
falešné „Tři krále“, kteří v pro-
stěradlech, s bílými čepicemi 
a kasičkou obcházeli domác-
nosti v Jiráskově ulici. Strážní-
ci je na místě zastihli – trojice 
měla kasičku dosud prázdnou 
a své jednání nedokázala dů-
věryhodně vysvětlit. Jelikož 
se jednalo o nezletilce, městští 
policisté je z místa vykázali  
a poslali domů. 

Opilý přespával po domech
Celkem jedenáctkrát bě-

hem tří týdnů byli městští 
policisté upozorněni na muže 
(ročník 1959), který k přespá-
ní a „odpočinku“ využíval 
společných prostor bytových 
domů, nejčastěji na sídlišti 
Květná. Dotyčný může využít 
možnosti pobytu v azylovém 
zařízení, avšak nesmí být 
pod vlivem alkoholu. Přitom 
prakticky ve všech případech 
vykazoval známky silné opi-
losti. 

(MP)

Telefonní číslo na SENIOR TAXI: 602 223 264

Informační servis Městské policie Bruntál
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Na namrzlé silnici 
dostala smyk
Šoférka vozidla Kia boura-

la v úterý 2. ledna ráno mezi 
Širokou Nivou a Karlovicemi.  
V levotočivé zatáčce na na-
mrzlé silnici dostala smyk, 
vyjela ze silnice, kde auto 
narazilo do silničního pří-
kopu a převrátilo se na stře-
chu. Zdravotníci museli těžce 
zraněnou osmapadesátiletou 
řidičku letecky transportovat 
do nemocnice v Ostravě. 

Recidivista vykradl auto 
se zeleninou
Měsíc na svobodě vydržel 

třiadvacetiletý muž, který  
v listopadu opustil výkon tres-
tu a v prosinci v Bruntále vy-
kradl dodávku se zeleninou. 
Muž, v minulosti několikrát 
trestaný za majetkovou trest-
nou činnost, vlezl 11. prosince 
do zelinářského auta v uli-
ci Svatopluka Čecha. Odnesl 
dva pytle cibule a pytel čes-
neku. Z nedalekého domu se-
bral dětský kočárek, na němž 

odvezl bednu hrušek, jablek  
a další pytel cibule a pórku. Po-
licisté zloděje ale brzy dopadli 
a umístili do vazby. 

Zneužil tísňovou linku
Třiatřicetiletý opilý muž blo-

koval tísňovou linku svými 
nesmyslnými požadavky. Pro 
neodbytného telefonistu, který 
během dvaceti minut desetkrát 
telefonoval na linku 158, poli-
cisté vyrazili do Hřbitovní ulice 
v Břidličné v neděli 10. prosin-
ce. I když jej opakovaně žádali, 
aby již netelefonoval, obávali 
se, že bude ve svém jednání po-
kračovat. Muž při zkoušce na 
alkohol nadýchal 1,77 promile. 
Muž nakonec střízlivěl na zá-
chytné stanici v Opavě. 

Sebrali plenky, televizor 
i kladivo 
Plazmovou televizi za 4 ti-

síce korun si odnesl z bytu  
v Jesenické ulici v Bruntále 
neznámý zloděj v době mezi  
10. a 12. prosincem. Do bytu se 
dostal násilím. V Rýmařovské 

ulici poberta navštívil mezi  
8. a 10. prosincem byt, který ne-
byl zamčený. Sebral dva balíky 
dětských plen, dětské kalhoty, 
dámskou kabelku, dva mobilní 
telefony a jiné věci v hodnotě  
6 tisíc korun. V průběhu ne-
děle 17. prosince pachatel, po 
jehož totožnosti policie pátrá,  
v rekonstruovaném domě  
v ulici u Sopky poškodil vo-
dovodní kohoutky a zásuvky. 
Navíc ukradl elektrické nářadí 
jako vrtačku a kladivo. Majiteli 
způsobil škodu za více než 4 ti-
síce korun. 

Se sněhulákem se chtěli 
vyfotit
Policisté dopadli dva mla-

díky, kteří na konci listopadu 
poškodili vánočního sněhu-
láka ve Vrbně pod Pradědem. 
Muži ve věku 18 a 20 let na 
dva metry vysokou dekoraci 
stojící v Jesenické ulici lezli 
údajně proto, aby se zde vy-
fotili. Mladíci svého jednání 
litují a chtějí škodu ve výši  
15 tisíc korun, kterou napá-

chali, uhradit. Za poškození 
cizí věci jim hrozí odnětí svo-
body do výše jednoho roku. 

Prodejce štěňat 
byl zřejmě podvodník
Žena z Rýmařova si chtěla 

koupit štěně. Zřejmě ale na-
letěla podvodníkovi, jenž ji 
připravil o 10 tisíc korun. Pří-
padem se nyní zabývá policie. 
Žena vloni v říjnu reagovala 
na nabídku prodeje štěňat si-
biřského huskyho, kterou na-
šla na internetu. Prodejce po 
ní pod různými záminkami, 
jako například na očkování 
nebo přepravku pro štěně, 
požadoval peníze. Žena mu 
je posílala na zahraniční účet. 
Dohromady mělo jít o více 
než deset tisíc korun. Dodnes 
se však žádného štěněte ne-
dočkala. V souvislosti s tímto 
případem policie upozorňuje, 
aby lidé byli obezřetní při ná-
kupu zboží přes internet a ne-
posílali peníze před dodáním 
zboží, pokud prodejce nemají 
ověřeného.  

Náčrt mapy z roku 1823.

Mapa města Bruntálu z roku 1759.


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 132. část

Historické mapy města Bruntálu (výběr) 
Foto: archiv Muzea v Bruntále a archiv Ľ. Mezerové

Servis Policie ČR
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 24. část

Žáci celé školy ve školním 
spoření našetřili 62 370 ko-
run. Rodičovské sdružení 
přispívalo na nákup potřeb 
pro školu a školní výlety. 
Dne 29. listopadu 1952 se 
žáci zúčastnili diskuze s de-
legátkou kongresu „Za mír“, 
konaného ve Vídni, Andělou 
Pospíšilovou. 13. prosince 
1952 se uskutečnilo škole-
ní velitelů civilní obrany.  
Ve školní jídelně se stravo-
vala třetina dětí, jejichž mat-
ky byly zaměstnány. Opět 
jsou v kronice zapsány akce, 
kterých se škola zúčastni-
la. Mimoto je zde záznam  
o očkování proti neštovicím 
a přednášce o tuberkulóze, 
která byla s očkováním spo-
jená. Je zde například i zá-
znam: „Provedena měnová 
reforma a zrušen lístkový sys-
tém a zásobování.“ Jsou zde 
zmíněny závěrečné zkouš-
ky žáků IV. ročníku. Školní 
rok 1952/1953 byl společným 
shromážděním ukončen  

29. června. 
K začátku školního roku 

1953/1954 napsal nový ředi-
tel Josef Šustr toto: „Školní 
rok byl v Bruntále zahájen 
1. září a již od 7 hodin ráno 
vyhrávala před školou vojen-
ská hudba a pionýři vítali 
žáky prvních tříd. V 9 hodin 
byl nástup všech škol na ná-
městí Míru, kde žáci vyslechli 
projev okresního školního in-
spektora a z rozhlasu projev 
ministra školství.“ Pravidel-
né vyučování bylo zahájeno 
2. září 1953. 

„Dne 23. dubna 1953 vstou-
pilo čs. školství do další, vyšší 
etapy svého vývoje. Tohoto 
dne schválilo Národní shro-
máždění nový školský zákon, 
kterým se naše školství při-
bližuje svému velkému vzoru  
– škole sovětské. Je přiroze-
né, že narůstáním a sílením 
socialistické výstavby naší 
republiky jevila se stále více 
potřeba takového školského 
systému, který by odpovídal 

již danému stupni vývoje 
našeho státu na cestě k soci-
alizmu, který by svou výcho-
vou připravoval pracovníky  
a člověka vůbec pro socia-
lismus a komunismus. Již  
v prvním programovém úvo-
du nového školského zákona 
se praví, že pro socialistickou 
společnost, která se tvoří, kte-
rou budujeme, musí naše ško-
la vychovávat všestranně roz-
vinuté a dokonale připravené 
nové socialistické občany, děl-
níky, rolníky a inteligenci. 
Toto poslání může splnit jen 
škola spjatá s velkými úko-
ly socialistického budování  
a s politickým, hospodářským 
a kulturním rozvojem.“ 

Před tyto úkoly byly posta-
veny i školy v Bruntále. Aby 
byla zajištěna jednotnost 
výchovy pro celou školní 
docházku, byla v Bruntále  
z dosavadních tří národ-
ních, dvou středních škol  
a gymnázia vytvořena jedna 
jedenáctiletá střední škola  

a jedna osmiletá střední ško-
la.

Osmiletá střední škola byla 
vytvořena z II. a III. ná-
rodní a jedné střední školy. 
Byla umístěna v jedné bu-
dově na náměstí Jana Žižky  
č. 10. Kronika dále uvádí: 
„Škola má dvacet učeben  
s příslušným počtem ostat-
ních vedlejších místností. 
Kabinetů a pracoven byl ne-
dostatek. Ředitelem školy byl 
ministerstvem školství jme-
nován Josef Šustr, dosavad-
ní ředitel II. národní školy, 
jeho zástupcem se stal Rudolf  
Vašek, dosavadní ředitel bý-
valé II. střední školy. Dále 
byli na školu ustanoveni:  
Marie Pospíšilová, Anežka 
Vágnerová, Marie Kolejková, 
Jan Vachutka, Josef Lederer, 
Eva Vláčilová, Josef Slovák, 
Ludmila Lindyšová.“ 

Josef Cepek, 
kronikář 



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 132. část
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Help-in přináší příběh s dobrým koncem
Bruntálský Help-in, o. p. s. 

úspěšně pokračuje ve dvou 
rozběhnutých projektech, 
jejichž cílovými skupinami 
jsou místní rodiny s dětmi 
ohrožené sociálním vylouče-
ním a zadlužení občané. Jde 
o tříleté projekty, které jsou 
hrazeny z Operačního pro-
gramu Zaměstnanost, jež je 
financován Evropským soci-
álním fondem. 

Projekt „Rodinná asistence 
v Bruntále“ aktuálně pomá-
há 13 rodinám s 50 dětmi  
a prostřednictvím sociálně-
-aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi usiluje o stabilizaci ne-
příznivé situace v klientských 
rodinách, posílení kompeten-
cí a vnitřních zdrojů klientů  
a minimalizaci ohrožení soci-
álním vyloučením.

Projekt „Proti dluhům“ po-
skytuje intervenční dluho-
vé poradenství v Bruntále,  
v současné době je do něj 
zapojeno 72 bruntálských 
klientů a bylo podáno 11 ná-
vrhů na insolvenci. Cílem je 
stabilizovat finanční poměry 
klientů, zvýšit jejich finanční 
gramotnost, posílit odolnost 
vůči reklamě, a minimalizo-
vat tak především ohrožení 
spjaté se ztrátou bydlení.

Následující příběh ukazuje, 
jak konkrétně tyto dvě soci-
ální služby zlepšují životní 
poměry klientů. 

Paní B. využívá službu ro-
dinné asistence již podruhé. 
Původně se naší klientkou 
stala v době, kdy sama vy-
chovávala své první dítě a kdy 
se její potřeby soustředily na 
podporu rodičovských kom-
petencí. Poté, co v této oblasti 
nabyla s pomocí rodinné asis-

tentky potřebného sebevědo-
mí, byla služba ukončena.

Znovu nás klientka kontak-
tovala ve chvíli, kdy se dostala 
do vážné finanční situace a již 
čelila exekuci. Oproti životní 
situaci z doby, kdy rodinná 
asistentka začínala s klient-
kou pracovat, byly poměry  
v rodině stabilizovanější. Kli-
entka pobírá částečný inva-
lidní důchod, v současnosti 
je na mateřské dovolené se 
svým druhým dítětem a žije 
ve společné domácnosti s ot-
cem svého mladšího dítěte. 
Partner má stálé zaměstná-
ní a pomáhá klientce s péčí  
o děti. I za těchto okolností 
ale klientka naznala, že ně-
které své problémy bez pomo-
ci zvenčí nezvládne. 

Nejpalčivější želízko v ohni 
představovaly dluhy domác-
nosti a bezprostřední nebez-
pečí ztráty střechy nad hla-
vou. Dluhy na ubytování byly 
tak významné, že se klientka 
musela z bytu vystěhovat, ale 
sama si dokázala zajistit nové 
bydlení. Byla si vědoma zá-
važnosti celé situace, ale i tak 
se obávala stávající poměry 
začít měnit. Jako mnoho na-
šich klientů, kteří se ocitnou 
v dluhové pasti, ani paní B. již 
nedoufala, že se jí narůstající 
objem dluhů někdy podaří 
splatit. Obranným mecha-
nismem je většinou záměrné 
ignorování problému a život 
v krátkodobé perspektivě - 
přežívání ze dne na den. Není 
vůbec snadné získat důvěru 
klienta do té míry, aby se se 
svými dluhy v celém jejich 
rozsahu dokázal pracovníko-
vi svěřit. 

V tomto stavu velice po-

mohla již nastavená důvěra, 
kterou rodinná asistentka  
s klientkou vybudovala na 
základě prvotní zkušenosti 
s naší službou. Právě ta paní 
B. přesvědčila, že řešení je 
možné a rodinná asistentka 
nabídla jasný a systematický 
postup, jak se k finančním zá-
vazkům postavit. Zprostřed-
kovala setkání s dluhovou 
poradkyní Help-inu, která 
klientce pomohla zjistit stav  
a výši všech dluhů a dopo-
ručila jí podat návrh na in-
solvenci. Zde narazila na 
rezistenci ze strany klientky, 
která se návrhu na oddlužení 
zalekla. Dluhová poradkyně 
konzultovala vývoj událostí 
s rodinnou asistentkou, ne-
boť bylo potřeba přesvědčit 
klientku o nezbytnosti to-
hoto řešení. Rodinná asis-
tentka znovu vysvětlila kli-
entce, co insolvence obnáší,  
a představila velmi konkrétní 
plán postupu, který klientce 
pomohl čelit jejímu strachu  
z nahromaděných dluhů. 
Společně vypracovaly rodin-
ný rozpočet, jehož prioritou 
bylo zaplacení dluhu na bytě 
a na ostatní závazky se vy-
tvořily splátkové kalendáře. 
Tímto způsobem se rodinné 
asistentce podařilo namoti-
vovat klientku k podání návr-
hu na insolvenci a v současné 
době již bylo oddlužení kli-
entce schváleno. Bez koope-
race mezi klientkou, rodin-
nou asistentkou a dluhovou 
poradkyní by bylo velmi ob-
tížné paní B. z dluhové pasti 
pomoci. 

Předluženost však nebyla 
jedinou oblastí, která paní B. 
trápila. Potřebovala od nás 
rovněž podporu v péči o své 
dvě děti, zejména v lepším 
porozumění jejich vývojo-
vým potřebám a jejich zajiš-

tění. Prvorozený syn měl brzy 
nastoupit povinnou školní 
docházku a paní B. se obávala 
toho, že syn neobstojí. 

Rodinná asistentka tedy na-
stavila předškolní přípravu 
primárně tak, aby syn zdárně 
zvládl nástup do první tří-
dy a nemusel čelit matčiným 
vysokým nárokům. Dále 
se zaměřila na vlastní práci  
s matkou, aby se naučila se sy-
nem v poklidu a systematicky 
pracovat. Paní B. tak lépe po-
chopila, jak se věnovat svému 
dítěti a jak mu pomoci s pra-
videlnou přípravou na vyučo-
vání. Následovala návštěva  
u školního psychologa, jejímž 
cílem bylo pomoci matce vi-
dět své dítě co nejobjektivněji,  
a neklást tak na ně nesplni-
telné nároky, které by mu 
ublížily. Výsledkem je nyní 
spokojený žáček první třídy, 
který zažívá své první úspě-
chy, a maminka, jež se učí lépe 
chápat své dítě, trpělivě s ním 
pracovat a podporovat je.

Z uvedeného příběhu je zřej-
mé, že pilířem našich sociál-
ních služeb, na jejímž konci 
stojí spokojený klient, je kva-
litní a kvalifikovaný pracov-
ník, který je schopen získat 
klientovu důvěru a v případě 
potřeby v součinnosti se služ-
bou bezplatného dluhového 
poradenství pomoci řešit tíži-
vé životní poměry klienta.

Pokud i Vy potřebujete naši 
pomoc, navštivte nás na adre-
se U Rybníka 4, Bruntál nebo 
si domluvte schůzku na tele-
fonním čísle: 730 516 980 pro 
dluhovou poradnu a 553 034 
535 pro rodinnou asistenci. 
Informace o naší společnosti 
také naleznete na stránkách 
www.help-in.cz. 

Petra Vander Sloot, 
HELP-IN, o. p. s.

Přednáška o tajemství 
bruntálských sklepů 

Klub Za starý Bruntál, z. s. pořádá reprízu přednášky „Za 
tajemstvím sklepů v centru Bruntálu“. Pavel Rapušak poví o 
tom, co podzemí ukrývá a jak obtížené je se do některých 
prostor dostat. Akce se koná ve čtvrtek 25. ledna v 18.00 ho-
din v malém sále bruntálského divadla. Boční vchod od ban-
ky bude otevřen od 17.45 do 18.10 hod. 	

 (red)

Výsledky 1. kola volby prezidenta 
republiky v Bruntále

1. Miroslav Topolánek –  
220 hlasů, 3,48 %; 2. Michal 

Horáček – 454 hlasů, 7,18 %; 3. Pavel Fischer – 345 hlasů,  
5,45 %; 4. Jiří Hynek – 66 hlasů, 1,04 %; 5. Petr Hannig –  
48 hlasů, 0,75 %; 6. Vratislav Kulhánek – 17 hlasů, 0,26 %;  
7. Miloš Zeman – 3 445 hlasů, 54,5 %; 8. Marek Hilšer –  
458 hlasů, 7,24 %; 9. Jiří Drahoš – 1 268 hlasů, 20,06 %. 

Zdroj: www.volby.cz
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Po roce opět proběhlo setkání  
v restauraci Praděd v Bruntále

Ve čtvrtek 7. 12. 2017 se v rámci komunitního plánování 
sociálních služeb města Bruntálu realizovalo pravidelné 
setkání místních poskytovatelů sociálních služeb se 
zastupiteli města.

Cílem této společné schůzky 
byla vzájemná výměna infor-
mací, a to formou prezentací 
jednotlivých sociálních slu-
žeb, které jsou občanům města 
Bruntálu běžně poskytovány. 
Zároveň toto setkání sloužilo  
i k diskuzi s přítomnými členy 
Zastupitelstva města Bruntálu 
a Komise sociální a prevence 
kriminality. 

I když se zástupci registrova-
ných a návazných sociálních 
služeb celoročně scházeli v da-
ných pracovních skupinách,  
a to v rámci komunitního 
plánování sociálních služeb 
města Bruntálu, umožnila jim 
tato společná schůzka osobní 

shledání se ve větším počtu  
a možnost sdělit si aktuální té-
mata a vize na rok 2018.

Posilování a rozšiřování sítě 
sociálních služeb, s ohledem 
na potřeby občanů na území 
města Bruntálu, je závislé na 
efektivním využívání míst-
ních zdrojů. Právě vzájemná 
komunikace a výměna ze-
jména praktických zkušeností 
pomáhá vytvářet směr, jakým 
se vydat. Pro toto zhodnocení  
a přehled již nyní pracujeme 
na dalším budoucím setkání. 

Jakub Orság, koordinátor 
komunitního plánování 

města Bruntálu

Vzdělávací mapa OHK 
Bruntál je tištěný materiál  
v oboustranně barevném pro-
vedení formátu A2, který lze 
složit jako běžnou turistickou 
mapu. Vzdělávací mapa OHK 
Bruntál poskytuje přehled  
o vyučovaných středoškol-
ských oborech v okrese Brun-
tál na straně jedné a oborovém 
zaměření firem okresu Brun-
tál, vč. profesí, které tyto firmy 
nabízí a poptávají, na straně 
druhé. 

Dále jsou na vzdělávací mapě 
uvedeny doprovodné infor-
mace typu: jaký je rozdíl mezi 
zaměstnáním a podnikáním, 
informace k formám podni-
kání, ke složení mzdy a odvo-
dů, druhům pracovních úvaz-
ků a dohod, ale i doporučení  

k psaní životopisu, moti-
vačního dopisu nebo ab-
solvování pracovního po-
hovoru. Vzdělávací mapa 
je určena primárně žákům  
8. a 9 ročníků základních škol  
a 3. a 4. ročníků středních 
škol, kterým by měla pomoci 
při volbě vzdělání a povolání. 
Vzdělávací mapa OHK Brun-
tál bude průběžně distribuo-
vána do škol okresu Bruntál, 
dále do podniků, na úřady 
práce atd. Aktualizace Vzdě-
lávací mapy OHK Bruntál je 
předpokládána minimálně 
jednou za dva roky, v příštím 
roce budeme připravovat její 
elektronickou verzi. 

Judita Žáčková, 
Okresní hospodářská komora 

Bruntál

Hospodářská komora Bruntál 
vydala vzdělávací mapu

Stále diskutované téma nedo-
statku kvalifikované pracov-
ní síly v technických oborech 
vedlo Okresní hospodářskou 
komoru Bruntál k tomu, aby 
podpořila u žáků, studentů, 
ale i jejich rodičů, kteří jsou 
v nemalé míře zainteresováni 
na výběru povolání svého dí-
těte, zájem o tyto obory. Pře-
svědčit je o tom, že technické 
obory jsou perspektivní a že 
mladá generace může získat 
kvalitní vzdělání na střed-
ních školách a učilištích, které 
žáky připraví na kvalifikova-
nou práci ve firmách přímo 
v našem regionu. Tyto firmy 
nabízejí nejen čisté pracovní 
prostředí a zajímavou práci  
s moderními stroji, ale je tře-

ba zmínit i to, že jde o práci 
odbornou, a tedy dobře place-
nou, se kterou se v budoucnu 
nikdo neztratí a po které bude 
vždy poptávka. Je nezbytné si 
uvědomit, že technické obory 
nejsou určeny jen pro chlapce, 
ale své uplatnění zde najdou  
i děvčata. Ať už na obchod-
ních, kontrolních, logistic-
kých a dalších odděleních. 
Všude tam je potřebná znalost 
technického prostředí firmy, 
která je aplikována do zmí-
něných souvisejících odvětví. 
Prostřednictvím Vzdělávací 
mapy Okresní hospodářské 
komory Bruntál chceme při-
blížit atraktivnost a perspek-
tivu technických/výrobních 
oborů našeho regionu. 

Jak si máte Vzdělávací mapu 
Okresní hospodářské komory 

Bruntál představit? 

Preventivní programy 
ZŠ Bruntál, Rýmařovská 15, 

příspěvková organizace
V roce 2017 proběhly na Zá-

kladní škole v Bruntále pro-
gramy, které byly zaměřeny 
na primární prevenci. Cílem 
těchto přednášek bylo před-
cházet rizikovému chování 
žáků a dostatečně je informo-
vat o důsledcích, které mohou 
vzniknout při nedodržování 
správných zásad a návyků.  
V náplni hodin byla použita 
různá témata, která jsou důle-
žitá pro předcházení sociálně 

patologickým jevům – ná-
vykové látky, šikana, vztahy  
v kolektivu, kyberšikana aj.

Lektorům, kteří si připravili 
zajímavé programy, nezbývá 
nic jiného než poděkovat za 
kvalitně odvedenou práci. Vě-
říme, že preventivní programy, 
pořádané v tomto duchu, bu-
dou na naší škole pokračovat. 

Žaneta Vondrová, 
ZŠ Rýmařovská, Bruntál 

Změna otevírací doby 
Wellness centra 

Z důvodu uzavření bazénu v Břidličné a přesunutí výuky 
plavání škol bude od pondělí 8. ledna do středy 31. ledna 
dočasně změněna otevírací doba Wellness centra pro 
veřejnost následovně: 
pondělí 6.30 – 8.00 hod. 
a 12.30 – 21.00 hod.
úterý 7.00 – 21.00 hod.
středa 10.00 – 21.00 hod.
čtvrtek 6.30 – 8.00 hod. 
a 12.30 – 21.00 hod. 
pátek 7.00 – 21.00 hod.
sobota 7.00 – 21.00 hod.
neděle 7.00 – 21.00 hod.

V pondělí a ve čtvrtek budou 

moci ranní plavci odejít z ba-
zénu do sprch v 8 hodin, Well-
ness centrum budou moci 
opustit později. 

Více na:
www.wellnessbruntal.cz

Nabídka pronájmu bytu 
Muzeum v Bruntále, příspěvková organizace, nabízí 
pronájem bytu 3+kk (o rozloze 108 m2, plynový kotel)  
v nájemním domě Zámecké náměstí 3/9, Bruntál, 1. patro.
Měsíční platba: 12 200 Kč, z toho nájem 4 700 Kč + zálohy na 
služby spojené s pronájmem (voda, plyn, odpad, el. energie) 
7 500 Kč.
Zájemci mohou volat na tel. č. 554 717 949. 
Kontaktní osoba: p. Bílková.

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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Vánoční koncert souboru 
Petrin v domově Pohoda

Skotačení na ledě přilákalo bruslaře

Všechna vystoupení, která 
jsme s našimi petrinskými 
muzikanty zažili v domově 
Pohoda, se nesla ve velmi milé 
a přátelské atmosféře. Nejinak 
tomu bylo v letošním advent-
ním čase. V pondělí 4. pro-
since jsme sem přišli zahrát  
a zazpívat nejen koledy, ale 
také naše vlastní autorské 
skladby. Vystoupení bylo 
úspěšné, tím myslím, že se 

nám na tvářích diváků poda-
řil vyloudit radostný úsměv  
i nějaké ty slzičky dojetí. V zá-
věru si děti se seniory povídaly 
a vyslechly si slova chvály, což 
nás všechny naplnilo radostí 
a chutí do nové muzikantské 
práce. S přáním krásných Vá-
noc jsme se rozloučili a těšíme 
se na další setkání. 

Eva Janyšková, učitelka, 
ZŠ Bruntál, Školní 2

Dárce plazmy z Bruntálu vyhrál televizi
Vánoční dárek obdržel od Transfúzní služby v Bruntále jeden z jejích pravidelných dárců v rámci soutěže „Daruj plazmu 
- vyhraj TV!“. Šťastným výhercem se stal Lukáš Holzner z Bruntálu. Transfúzní služba se mimo jiné i touto soutěží snažila 
ocenit ochotu dárců darovat plazmu. 

„Bohužel se stále ještě setkává-
me s názory, kdy je odběr plaz-
my neinformovanou veřejností 
považován za cosi méně hod-
notného než odběr plné krve. 
Jde o zásadní omyl. V moderní 
medicíně mají oba typy odběrů 
zcela srovnatelnou a nezastupi-
telnou roli při záchraně lidských 
životů,“ vysvětluje lékařka 
Transfúzní služby MUDr. Jana 
Vaštíková. Plazma a transfúzní 
přípravky z ní vyrobené pomá-
hají při léčbě široké škály one-
mocnění a život ohrožujících 
stavů. Například při masivních 
krevních ztrátách, při těžkých 
popáleninách, při poruchách 
srážení krve, u nádorových 
onemocnění a v mnoha dalších 

závažných případech.
Do soutěže o televizi se při-

hlásilo na 120 dárců plazmy, 
kteří splnili důležitá kritéria 
pro opakované, pravidelné 
dárcovství. Kritéria splnil  
i pan Holzner z Bruntálu. 
Plazmu pravidelně daruje te-
prve něco přes rok, a přesto 
se na něj při losování usmá-
lo štěstí. „Když jsem zjistil,  
že jsem byl v soutěži vylosován, 
samozřejmě jsem byl moc rád,“ 
usmíval se výherce.

Dárci na transfúzní službě 
automaticky získávají celou 
řadu dalších výhod a benefitů. 
Kromě studijního a pracov-
ního volna s náhradou mzdy 
dárce získá proplacené jízdné, 

lékařské vyšetření, vitamíny 
od své zdravotní pojišťovny, 
občerstvení či odpočet ze zá-
kladu daně z příjmu.

Pokud se také chcete zapo-
jit do darování, stačí se ob-
jednat telefonicky na čísle  
724 612 667 nebo e-mailem 
na adrese: evidence.brun-
tal@tsl.agel.cz. Dárcem krve 
a plazmy se může stát kaž-
dý zdravý člověk ve věku od  
18 do 65 let. Zda je dárce 
způsobilý k odběru, posoudí 
individuálně odborný zdra-
votnický pracovník přímo na 
transfúzní službě. Více infor-
mací se můžete dozvědět na 
webu transfuznisluzba.agel.
cz či Facebooku – www.face-

book.com/transfuznisluzba. 

Radka Miloševská, 
tisková mluvčí, AGEL, a. s.

Paulína chce být vzorem 
pro sousedy z Dlouhé ulice

Asistenti prevence kriminality (APK) dohlížejí na pořádek  
v Bruntále už nějaký čas. Stejně tak i Paulína Toráčová, která 
bydlí v lokalitě, kterou má na starosti. Sousedé jí důvěřují  
a Paulína jim často pomáhá i ve svém volném čase.

Paulína se do Bruntálu na 
Dlouhou ulici přestěhovala 
před pěti lety z Dolního Bene-
šova. Šla za nabídkou levnější-
ho bydlení. „Nastěhovali jsme 
se v zimě, to bývá venku klid. 
Přes léto to už bylo divočejší,“ 
vzpomíná Paulína, která vy-
studovala sociálně právní čin-
nost na Střední pedagogické 
škole v Krnově. Pracovala pro 
probační a mediační službu  
v Opavě a sociální práci se 
chtěla věnovat i nadále. Našla 
si místo na úřadu práce a nyní 
už druhým rokem patří k týmu 
APK. „Nabídka této práce mě 
zaujala. Určitě jsem chtěla být  
i vzorem pro ostatní,“ říká 
Paulína. Dále vzpomíná:  
,,V Západní lokalitě jsem začala 
pracovat s Denisou Kokyovou, 
která tam měla u místních lidí 
už respekt, to mi určitě pomoh-
lo. Ale musela jsem si svůj re-
spekt také vybudovat.“

Práce APK Paulínu naplňuje. 
Že u ní zvoní sousedé i mimo 
službu, jí nevadí. „Lidé chodí 
často, řeknou, co je štve nebo 
trápí. Pomáháme jim řešit pro-
blémy, psát a vyřizovat různé 
doklady a podobně,“ popisuje 
Paulína. Práci APK v Západní 
lokalitě může hodnotit i z po-

hledu tamní obyvatelky. „Ur-
čitě jsou vidět změny. Na chod-
bách je víc uklizeno, svítí světla, 
přibylo odpadkových košů.  
I černé skládky na ulicích po-
slední dobou řešíme méně čas-
to. Děcka si na nás nedovolují 
a dospělí nás respektují,“ říká 
Paulína. Naopak si stěžuje na 
obyvatele domů soukromých 
vlastníků, tam je udržování 
pořádku komplikovanější. 
„Ráda bych, aby se opravi-
ly zdejší chodníky a vyčistila 
kanalizace. Když hodně prší, 
tečou po schodech vodopády  
a sklepy jsou plné vody, bahno 
se nosí do domů. Také hřišť 
pro děcka tu je málo, nějaké 
houpačky, klouzačky opravdu 
postrádáme,“ dodává Paulína. 

Projekt Asistent preven-
ce kriminality v Bruntále 
funguje od června 2016. Jde  
o projekt Ministerstva práce  
a sociálních věcí – Operační-
ho programu Zaměstnanost. 
Je finančně podpořen z Ev-
ropského sociálního fondu, ze 
státního rozpočtu a podílí se 
na něm také město Bruntál. 
Paulína Toráčová je jednou  
z deseti osob, které v projektu 
pracují. 

(zup)

Prosincová akce Skotačení na ledě, kterou organizovalo bruntál-
ské Středisko volného času, zahájila bruslařskou sezonu na zim-
ním stadionu. Součástí bylo také vypouštění balónků s přáním 
Ježíškovi.                                                                                Foto: zup 



Aktivní senioři Bruntálu, z. s.
Pravidelné schůzky Klub seniorů ve středu od 16.00 do 20.00 
hodin, ostatní akce mají čas a místo uvedeny.
Plán na leden
středa 17. ledna
Exkurze SOŠ Bruntál v 10.00 hodin. 
středa 24. ledna      
Pamatováček – aktivní odpoledne.
středa 31. ledna     
Bowling – restaurace Nikita.
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Paní Kubíčková 
oslavila 

jubileum 

Paní Horká 
oslavila jubileum 

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

30. 11. Alžběta Mahdalíková (1936) Světlá Hora, 
2. 12. Svatopluk Hradil (1952) Ludvíkov, Zdena 
Křiváková (1936) Bruntál, 3. 12. Ladislav Malý 
(1943) Mezina, 4. 12. Arnošt Rokos (1919) Staré 
Město, 6. 12. Jiřina Kodešová (1941) Bruntál,  
7. 12. Drahomíra Baklíková (1952) Bruntál, 15. 12. 
Christoforos Boboras (1928) Vrbno pod Pradědem, 
František Zácha (1951) Oborná, 16. 12. Ivan Svoboda 
(1958) Andělská Hora, 20. 12. Milan Šlepecký (1952) 
Moravský Kočov, 22. 12. Hedvika Pavelková (1936) 

Bruntál, 25. 12. Blažena Čapková (1951) Bruntál, Jaroslav 
Schrom (1957) Bruntál, Eva Mazalová (1944) Bruntál, 26. 12. 
Jana Pradeniaková (1944) Jamartice, 28. 12. Marie Svrčinová 
(1942) Bruntál, 30. 12. Karel Zíka (1953) Bruntál, Štefanie 
Mihailová (1931) Dolní Moravice, 31. 12. Matilda Ryljaková 
(1932) Ludvíkov, Libuše Hošková (1939) Bruntál, Jiří Motyčák 
(1964) Jindřichov, 1. 1. Miroslav Pavelec (1945) Dvorce.

V prosinci oslavili jubileum
96 let
Jaroslav Čapek

90 let
Arnošta Frömelová
Růžena Kubíčková

85 let
Pavla Martinková 

Jarmila Vojvodíková 
Františka Chabinioková 

80 let
Věra Jirků 
Štefania Bendíková 
Zdeněk Nečas 
Josefa Vičanová 
Růžena Motyčáková
Miroslav Štěpják

V rámci svých sportovních 
aktivit jsme v roce 2017 pořá-
dali pro své členy níže uvede-
né akce.
•	Rekondiční plavání a cviče-

ní v bazénu Wellness centra 
Bruntál od března do červ-
na a pokračovali jsme od 
září až do konce roku. Akce 
se konala vždy v pátek od  
9 do 10.30 hod. Každý si zde 
našel to, co mu vyhovovalo 
nejlépe – ať vířivky, rela-
xační bazén s řadou masáž-
ních prvků, divokou řeku, 
aromatickou parní saunu 
nebo cvičení v bazénu. Pod 
vedením cvičitelky prová-
děly ženy posilovací cviky 
a cviky na zpevnění svého 
těla. Účelem bylo zvládnout 
předváděné cviky ve vodě  
a základy plavání.

•	Pravidelné cvičení v budo-
vě Střediska volného času 
v Ruské ulici, a to vždy ve 
středu od 15 do 16 hodin. 
Tato akce probíhala již od 

ledna do června a potom od 
září do konce roku. Cvičení, 
které vedla Milada Kellne-
rová, vedlo nejen ke zlepše-
ní naší fyzické kondice, ale  
i k přátelskému setkávání, 
na které jsme se vždy těši-
li. Zatím chodily jen samé 
ženy, ale věříme, že v příš-
tím roce se odhodlá i muž-
ská část spolku. 

•	Tři turnaje v kuželkách. 
První byl jarní turnaj  
20. dubna, druhý podzimní 
19. října. Třetí a poslední byl 
vánoční turnaj 14. prosince. 
Na tom jsme se také roz-
loučili s uplynulým rokem 
a popřáli si hodně zdraví  
a vše dobré do roku 2018.

Všechny tyto akce byly fi-
nančně podpořeny městem 
Bruntálem, za což bychom 
chtěli městu Bruntálu podě-
kovat. 

Výbor SOZdP Bruntál

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál,  
z. s. blahopřeje svým členům, kteří v měsíci lednu oslaví své 
významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, pohody 
a zdraví do dalších let.
70 let 
Jiřina Šmídová 
85 let
Břetislav Pernička

90 let
Libuše Vodičková 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Krásné jubileum 90 let osla-
vila v prosinci Růžena Ku-
bíčková. 

V měsí-
ci lednu 
se dožila 
k r á s nýc h 
90 let paní 
M i l a d a 
H o r k á , 
r o d a č k a 
z Jablun-
kova, okr. Frýdek-Místek. 
Při hodnocení svého života 
zavzpomínala jubilantka 
mimo jiné na svůj produk-
tivní věk, kdy řadu let pra-
covala jako okresní matri-
kářka a Bruntál byl jeden  
z jejích matričních obvodů. 
Největším a velmi milým 
koníčkem paní Horké je 
její pejsek Brok, procházky  
s ním ji udržují stále v dobré 
fyzické kondici. Stálé zdraví 
a radost ze života i do dal-
ších let popřál oslavenkyni 
radní města pan Jan Urban.

Rozloučili jsme se

Pro velký úspěch a zájem 
jsme připravili pro všechny 
seniory Bruntálu a okolí výlet 
do Velkých Losin. Odjezd je 
ve středu 14. února 2018 v 8.30 
hodin od Selika v Bruntále. 
Je zajištěna exkurze v Ruční 
papírně (vstupné 80 Kč) a po 
obědě návštěva Termálů od 
13 do 16 hodin (vstupné s 15% 
slevou 255 Kč). Celková cena 

440 Kč. Příjezd do Bruntálu  
v cca 17 hodin.

Hlásit se a uhradit zálohu ve 
výši 150 Kč (na autobus) mů-
žete do 7. února 2018 v Klu-
bu seniorů (středa od 16 do  
20 hodin) nebo v Senior po-
intu na nám. Míru (úterý od  
8 do 16 hodin).

Aktivní senioři Bruntálu, z. s.

Výlet Velké Losiny aneb 
Kam s prvním zvýšením důchodu
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Sára Navrátilová získala stříbro na Mistrovství České republiky v krosu
Poslední listopadovou sobo-

tu se konalo ve východních 
Čechách v obci Dlouhoňovice 
Mistrovství České republiky 
v přespolním běhu. Z našeho 
oddílu TJ Olympia Bruntál 
se tohoto významného závo-
du zúčastnilo šest závodníků  
(4 mladší žákyně, 1 mladší 
žák a 1 starší žákyně). Závod 
se konal za velmi větrného 
počasí, den předtím napadl 
sníh, a tak místy byla trať vel-
mi rozbahněná a pro závod-
níky fyzicky náročná. Závod-
ní trať měla dva okruhy – na  
2 km a 1 km, vedla po míst-
ních loukách v mírně zvlně-
ném terénu. Tohoto závodu 
se účastnili nejlepší běžci  
a běžkyně z atletických od-
dílů z celé  republiky. O vý-
znamu tohoto závodu svědčí  
i velká účast. V mládežnic-
kých kategoriích běželo v ka-
ždé kategorii 90–100 závod-
níků. Prosadit se v takovém 
závodě je tedy velmi náročné.

Jako první se na trať vyda-
ly nejlepší běžkyně z celé re-
publiky v kategorii mladších 

žákyň, v této kategorii jsme 
měli největší obsazení, naše  
4 děvčata vyběhla na dvouki-
lometrovou trať spolu s další-
mi 90 závodnicemi. Nejlépe 
si vedla Sára Navrátilová, kte-
rá se pohybovala od počát-
ku na čele startovního pole  
a vynikajícím finišem si do-
běhla pro stříbrnou medaili 
a stala se vicemistryní České 
republiky v kategorii mlad-
ších žákyň. Výborně si vedla 
i Kristýna Potácelová, která 
doběhla na velmi pěkném 
28. místě. Další naše závod-
nice Kateřina Šimončíková 
doběhla na 76. místě a benja-
mínek Barbora Trefilová, pro 
kterou byl tento závod premi-
érou, skončila na 86. místě.

Dále vyběhli na stejně dlou-
hou trať jako děvčata mladší 
žáci a s nimi náš Michal No-
vák, který stejně jako před 
ním Sára patřil mezi favority 
a byl nasazen do první řady 
mezi nejlepších 15 běžců. 
Více než polovinu tratě běžel 
na čele v šestičlenné skupině 
běžců, ke konci tratě mu však 

trošku chyběla síla, ale i tak 
skončil na krásném 13. mís-
tě – nutno podotknout, že za 
vítězem skončil jen pouhých  
15 s, v této náročné konku-
renci to byl vynikající výsle-
dek.

Jako poslední z našeho od-
dílu vyběhla na tříkilomet-
rovou trať starší žákyně Jana 
Poláková, která běžela již dva 

okruhy (1km a následně 2km 
okruh) a vedla si také dobře, 
ve velmi početném poli téměř 
stovky nejlepších běžkyň re-
publiky doběhla na 77. místě.

Mistrovství České republiky 
pro náš oddíl skončilo velmi 
úspěšně a nezbývá než podě-
kovat za skvělou reprezentaci 
oddílu i našeho města.

 (red)

Moderní gymnastky přidaly další úspěch
Moderní gymnastky přivezly z mezinárodního závodu, který se konal v listopadu v Bruselu, několik medailí.

Moderní gymnastika při 
SVČ Bruntál má za sebou již 
řadu úspěchů nejen na závo-
dech domácích. Pravidelně se 
zúčastňuje závodů na Sloven-
sku, zejména v Nitře a Brati-
slavě. Zlaté medaile přivezla 
Barbora Smékalová i ze závo-
dů ve Slovinsku. V letošním 
roce zamířily gymnastky na 
opačnou stranu – do Belgie.  
V neděli 19. listopadu se 
zúčastnily Maruška Nedo-
pilková, Zuzka Nábělková  
a Barbora Smékalová se svou 
trenérkou Hanou Smékalovou 
mezinárodního závodu v Bru-
selu.   

Mezinárodní závod pod 
názvem „Brussels Cup“ má 
dlouholetou tradici. V letoš-
ním roce se ho zúčastnily 
kromě domácích závodnic  
z Belgie také závodnice z Lit-
vy, Německa, Holandska, Lu-
cemburska, Moldávie, Ruska, 
Bulharska, Francie, Sloven-
ska, Arménie, Lotyšska a Čes-
ka. Celkem se závodu zúčast-

nilo téměř 200 závodnic všech 
věkových kategorií.

V nejmladší kategorii roční-
ku 2009 se předvedla Zuzanka 
Nábělková se sestavou bez ná-
činí a sestavou s obručí. Obě 
sestavy se jí vydařily a v ko-
nečném hodnocení si převzala 
stříbrnou medaili za celkové 
umístění, stříbrnou medaili 
za sestavu bez náčiní a zlatou 
medaili za sestavu s obručí.

Maruška Nedopilková se ve 
velmi silné konkurenci roční-
ku 2007 rovněž neztratila. Za 
svou sestavu s míčem obdrže-
la druhé nejlepší hodnocení 
a stříbrnou medaili. V celko-
vém hodnocení se umístila na 
vynikajícím sedmém místě.

Jako poslední z našich zá-
vodnic vstoupila do gym-
nastického klání Barbora 
Smékalová. Její kategorie 
byla jednou z nejsilněji ob-
sazených kategorií. Barbora 
uplatnila své dlouholeté zá-
vodní zkušenosti, nelekla se 
konkurence a vynikajícím 

provedením svých sestav ne-
nechala nikoho na pochybách,  
že patří k nejlepším. Ve své 
kategorii nenašla přemožitel-
ku a při závěrečném ceremo-
niálu vystoupala na stupínek 
nejvyšší. Domů si tak odvá-
žela zlatou medaili za celkové 
vítězství a zlatou medaili za 
sestavu s obručí a stříbrnou 
medaili za sestavu s kužely.

Celkový zisk 3 zlatých  
a 4 stříbrných medailí řadí 
soutěž v Belgii k nejúspěšněj-
ším. Gratulujeme děvčatům  
i jejich trenérce Haně Sméka-
lové k dosaženým výsledkům 
a přejeme nejen jim, ale i všem 
gymnastkám SVČ Bruntál 
hodně dalších vynikajících 
úspěchů.

(red)

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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Další úspěchy Czech Shaolin Temple 
Studenti z Czech Shaolin Temple se v jednom víkendu účastnili hned dvou soutěží, a to 2. prosince Juniorské ligy v Brně a od 
1. do 3. prosince se konal XXI. Open Poland Wushu Championship v polském Krakově.

Do Brna vyrazili tři naši za-
čátečníci – Jakub Návara (9), 
Gabriela Finsterlová (12) a Mi-
chal Zháněl (9), kteří soutěžili 
v kategorii začátečníků do 11  
a od 11 let. Jakub a Gabriela 
získali 1. místo. Michal obsa-
dil 4. místo, kdy mu 3. místo 
uteklo jen o 0,03 bodů.

Do polského Krakova už vy-
razil početnější tým a přivezl  
8 zlatých, 5 stříbrných a 5 bron-
zových medailí. Mistr Martin 
Lee (31) soutěžil v jedné ka-
tegorii, a to Tradiční severní 

pěst od 18 let a zde také obsadil  
1. místo, a získal tak zlato. Pak 
se nejlépe dařilo jeho dceři 
Elizabeth Lee (9) a Karolíně 
Pražákové (12). Elizabeth ob-
sadila 1. místa v kategorii Tra-
diční jižní pěst a Tradiční forma  
s tyčí, dále obsadila 2. místa  
v kategorii Tradiční severní 
pěst a Tradiční forma s mečem. 
Karolína získala zlaté medai-
le v kategorii Tradiční severní 
pěst a Tradiční forma s tyčí, 
dále obsadila 2. místo za Tra-
diční formu s kopím a 3. místo 

za Tradiční formu s mečem. 
Dominik Kolek (10) obsadil 
1. místo v kategorii Tradič-
ní formy s tyčí a dále 3. místa  
v kategoriích Tradiční formy  
s kopím a Tradiční severní 
pěst. Ivana Zifčáková (18) zís-
kala zlatou medaili v kategorii 
Tradiční formy s tyčí, bronzo-
vou v Tradiční severní pěsti  
a na 4. místě se umístila v Tra-
dičních formách s mečem. Ši-
mon Peňáz (8) byl náš jediný 
soutěžící v kategorii Qing Da, 
což je čínský box neboli také 

zápas v kung-fu. Zde opět vý-
borně zabojoval a získal zlato. 

Josef Bátorek (9) obsadil  
2. místo v kategorii Tradič-
ní formy s tyčí, dále obsa-
dil místa 5. a 6. Filip Dluhoš 
(8) soutěžil jen v jedné ka-
tegorii – Tradiční severní 
pěst, kde skončil na 2. místě.  
A poslední z týmu je Václav 
Návara (13), jenž se umístil na  
3. místě v kategorii Tradič-
ní severní pěst a dále obsadil 
místa 8. a 9. 

Martin Lee

Martin Lee v Číně vybojoval bronz
Martin Lee z Czech Shaolin Temple úspěšně reprezentoval 
Českou republiku na Mistrovství světa v kung-fu, které se 
konalo v listopadu v Číně. 

Martin Lee z Bruntálu odjel 
do Číny jako vedoucí osmi-
členné výpravy českých re-
prezentantů. The 7th World 
kung-fu Championships se 
konal od 7. do 11. listopadu  
v Emeishan v Číně. Soutěžilo 

zde přes třináct set nejlepších 
mistrů v kung-fu ze sedm-
apadesáti zemí. Martin Lee  
z Bruntálu získal bronzovou 
medaili v kategorii Shaolin – 
pěst. 

(zup) 

Pořádali závod pro malé gymnastky 
Oddíl sportovní gymnastiky TJ Praděd Bruntál pořádal  
v sobotu 16. prosince pro gymnastické benjamínky Vánoční 
závod. Kromě místních se zúčastnily také oddíly ze 
Šumperka, Krnova a Valašského Meziříčí. Kateřina Čechová, 
která trénuje malé bruntálské gymnastky, byla s výsledky 
velmi spokojená a ocenila především plné nasazení závodnic.   

Výsledky domácích
I. kat.: 2. místo – Elena Zlá-

malová; II. kat.: 3. místo –  
Zuzana Cikánková; III. kat.:  
1. místo – Elen Kukučková,  
2. místo – Nela Novot-
ná, 3. místo – Vanda 
Krausová, 4. místo – 
Tereza Friedrichová.

Starší závodnice na-
víc absolvovaly závod 
Finále na kladině.

I. kat.: 1. místo – 
Viktorie Zátopková,  
2. místo – Kateři-
na Kyselová; II. kat.:  
1. místo – Ester Škulté-
ty, 2. místo – Vendula 
Langová, 3. místo – 
Julie Antlová; III. kat.:  

1. místo – Dominika Tichav-
ská, 2. místo – Veronika Ho-
ráčková. Trenérky: Milada 
Friedlová, Libuše Hornová.  

(red)

Martin Lee se úspěšně účastnil světového klání mistrů kung-fu 
v Číně. 					                Foto: archiv

Zuzana Cikánková vybojovala ve své 
kategorii třetí místo, Tereza Friedricho-
vá skončila čtvrtá.                  Foto: archiv

pokračování na str. 3 Foto: zup

Rozpočet města počítá s opravou nemocnice

V letošním roce odstartuje rekonstrukce nemocnice. Rozdělena bude do několika etap. V rozpočtu města Bruntálu pro rok 2018 

je na její opravu vyčleněna částka ve výši pěti milionů korun. Rekonstrukce zahrne venkovní části budovy i vnitřní prostory. 

Pacienti mohou do nemocnice 

opět dvěma vchody

Rekonstrukce prostranství před bruntálskou nemocnicí je 

téměř hotová. Pěší mohou znovu používat vchod z Nádražní 

ulice, který byl od dubna uzavřený. Méně pohyblivým 

pacientům je k dispozici vchod u parkovišť na jižní straně 

polikliniky.

Přibyla parkovací místa 

a další se budují

Parkovacích ploch ve městě stále přibývá. V prosinci se nových 

stání dočkali obyvatelé domů poblíž Zeyerovy ulice a buduje 

se nové parkoviště u vodárny, které bude sloužit obyvatelům 

sídliště Dolní. 

Více jak polovina voličů byla  

pro Miloše Zemana

První kolo volby prezidenta České republiky má své vítěze. 

V Bruntále byla volební účast 47,49 %. Pro Miloše Zemana 

hlasovalo 54,50 % voličů, Jiřího Drahoše podpořilo 20,06 % 

voličů. Druhé kolo volby prezidenta se koná 26. a 27. ledna. 

Hlasovací lístky budou k dispozici ve volebních místnostech. 

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 9

Pokračování na str. 2

Příprava denního stacionáře 

probíhá podle plánu

Práce na stavbě denního stacionáře na Smetanově ulici  

v Bruntále jsou v plném proudu. Venkovní stavební práce 

jsou téměř hotové, nyní se upravují interiéry.
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

29. ledna 2018. 
Noviny budou distribuovány 

bezplatně do schránek

od 7. února 2018.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, red – redakčně 
upraveno, MŠ – Marie Štenclová, JU – Jan Urban.
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Tanečnice ze Stonožky zavítaly na radnici
Taneční škola Stonožka se ve čtvrtek 14. prosince na radnici pochlubila svými letošními úspěchy. Tím největším je deset titulů 
mistrů světa, které získaly na listopadovém Mistrovství světa Babylon v Liberci. 

Tanečnice z bruntálské ta-
neční školy Stonožka dovez-
ly z Liberce třicet medailí –  
deset zlatých, deset stříbr-
ných a deset bronzových. 

Na WADF World Dance 
Championship 2017 v Liberci 
se předvedlo 3 000 tanečníků  
z 20 zemí. Porotci zhlédli  
9 802 choreografií a rozdali 
685 medailí. Jde o jedno z nej-
větších otevřených mistrovství 
světa, kde se potkávají ama-
téři a profesionálové. „Porotci 
to nemají vůbec jednoduché. 
Všechna vystoupení jsou doko-
nalá. Tam už se hodnotí i špat-
né nadechnutí,“ řekla k soutěži 
trenérka Tamara Vlachynská. 

Tanečnice ze Stonožky se 
letos také skvěle umístily  

v dalších mezinárodních sou-
těžích, a to například WADF 
European Championships 
ve Varšavě (2x 1. místo, 3x  
2. místo, 3x 3. místo), Inter-
national Dance Beach Cup 
v maďarském Siofoku (7x  
1. místo, 3x 2. místo, 2x  
3. místo). Bodovaly i na zá-
vodech v České republice.  
Z Mistrovství ČR v Jablonci 
nad Nisou dovezly 20 zla-
tých medailí, 7 stříbrných,  
4 bronzové. Na taneční soutě-
ži v Hlinsku získaly 9 pohárů. 

Na čtvrtečním setkání sta-
rosta Petr Rys tanečnímu 
souboru Stonožka poděkoval 
za skvělou reprezentaci města 
Bruntálu. Spolu s místosta-
rostou Vladimírem Jedličkou 

a Liborem Unverdorbenem si 
popovídali s úspěšnými ta-

nečnicemi a prohlédli si foto-
grafie ze závodů.              (zup) 

Zlaté a stříbrné medaile pro Klub karate dó Bruntál
V sobotu 27. listopadu 2017 se v Nymburku uskutečnil Wakizaši cup, mezinárodní turnaj všech stylů karate s účastí několika 
stovek závodníků. Na této soutěži v kategorii kumite + 80 kg a bez rozdílu hmotnosti nechyběli ani zkušení bruntálští karatisté 
Lubomír Vaverka a Jiří Panáček. 

Lubomír je stálicí českého 
sportovního karate, Jiří zaví-
tal na závodní tatami po tříle-
té pauze. Přestávka v závodění 
se však na jeho bravurních vý-
konech nikterak nepodepsala 
a společně se svým oddílovým 
kolegou předvedl excelentní 
výkony, jež pochvalně oce-
nil nejen sbor rozhodčích, ale  
i přihlížející diváci.

Jako první v bezrozdílovce po 
eliminačních kolech do bojů 
zasáhl Vaverka, který porazil 
jednoho z favoritů kategorie 
orlickoústeckého Vaňouse  
s přehledem 7:1. Vzápětí do 
dalšího zápasu doslova proplul 
i přes Klimeše z Jindřichova 
Hradce skórem 6:1, a mohl se 
tak těšit do finálového duelu. 
Panáček v prvních vítězných 

kláních eliminace i následných 
zápasech bez pochyb potvrdil, 
že karate se prostě nezapomí-
ná. Pěti přesně načasovanými 
a umístěnými údery vyřadil  
v boji o finále Pauliniho z Bán-
ské Bystrice, kterému nedal 
šanci ani jedenkrát zabodovat 
a stal se druhým finalistou. 
Bruntálští tak v královské dis-
ciplíně stanuli v boji o zla-
to proti sobě. Závěr takticky 
vedeného zápasu nakonec  
v posledních vteřinách patřil 
Panáčkovi, jenž zvrátil neroz-
hodný stav a kontraúderem na 
Vaverkovu hlavu zvýšil na 2:1, 
což mu zajistilo vítězství. Vav-
erka tedy obsadil druhé místo.

V těžké váze odchovanci 
Víta Žatky všechny své tu-
zemské, ale i zahraniční sou-

peře doslova deklasovali buď 
před časovým limitem, nebo 
se značným bodovým rozdí-
lem, aby ve finále před aplau-
dujícími fanoušky podruhé 
během jednoho dne změřili 
své síly. Zde se karta obráti-
la. Vaverkovi se podařilo nad 
Panáčkem udržet bodový ná-
skok, a tak si zajistit vítězství  
a zlatou medaili pro sebe. 

Celkově tak reprezentanti 
Klubu karate dó Bruntál do 
svého rodného města přivezli 
dvě zlaté a dvě stříbrné medai-
le. Stali se tak nejúspěšnějšími 
závodníky mezi muži. Hlavní 
trenér Vít Žatka zhodnotil:  
„S výsledky obou borců jsem 
spokojen a jsem rád, že Paná-
ček dostal rozum, našel sám 
sebe a vrátil se zpět do závod-

ního světa karate, tedy tam, 
kam patří.“                          (red)

Kyselý fotbalovým králem podzimu v FCSO Bruntál.
Vítězem ankety expertů o nejlepšího fotbalistu podzimu 2017 FC Slavoj Olympia Bruntál se stal se 172 body střední záložník 
Marek Kyselý. 

Ankety, kterou vypsala re-
dakce fotbalového zpravodaje 
FCSO, se zúčastnilo 21 trené-
rů a funkcionářů FCSO, kteří 
systémem 11 až 1 bod hodno-
tili nejlepší z 15 nominovaných 
hráčů. Na 2. místě se 168 body 
se umístil útočník Tomáš Ada-
movský a na 3. místě se ziskem 
162 bodů stopér Jakub Dohná-
lek. V divácké anketě, ve kte-
ré hlasovalo 39 osob, zvítězil  

s 313 body Tomáš Adamovský. 
Druhý Marek Kyselý získal  
251 bodů a třetí Lukáš Češek 
239 bodů.

Vyhlášení ankety a předání 
fotbalové koruny krále pod-
zimu proběhne při vyhlašo-
vání vítězů na Mezinárodním 
halovém turnaji ve sportov-
ní hale v Bruntále v sobotu  
20. ledna 2018. Zde bude také 
vylosován a odměněn jeden  

z tipujících diváků.
Další výsledky ankety od-

borníků: 4. Lukáš Češek  
160 bodů, 5. Zdeněk Or-
ság 128, 6. Radek Jaška 125,  
7. Lukáš Kundrátek 117, 8. Jan 
Krajčovič 107, 9. Radek Za-
tloukal 67, 10. Vojtěch Šustr 
57, 11. Jaroslav Šidlák 32,  
12. Jakub Blažek 29, 13. Jan 
Žatka 23, 14. Luboš Kopec 22, 
15. Tomáš Němec 16 bodů.

Další výsledky ankety divá-
ků: 4. Radek Jaška 217, 5. Ja-
kub Dohnálek 216, 6. Lukáš 
Kundrátek 166, 7. Jan Kraj-
čovič 152, 8. Zdeněk Orság 
149, 9. Radek Zatloukal 120,  
10. Vojtěch Šustr 94, 11. Tomáš 
Němec 56, 12. Luboš Kopec 
40, 13. Jakub Blažek 37, 14. Jan 
Žatka 25, 15. Jaroslav Šidlák 
19, 16. Jan Hendrych 11 bodů.

 (ju)

Děvčata a chlapci z taneční školy Stonožka si přišli v prosinci na 
radnici pro pochvalu za skvělou reprezentaci města Bruntálu. 

Foto: zup



Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

hledá vhodné kandidáty na pozici 

Náplň práce:         Nabízíme: 
- upnutí lisovacích nástrojů dle technologických parametrů   -    důkladnou přípravu a odborné zaučení na danou pozici 
- seřizování vstřikovacích strojů a periferií     -    zajímavou a perspektivní práci pro velkou, stabilní a  

     rozvíjející se společnost 

Požadujeme:         -    zajímavé platové ohodnocení, měsíční prémie,  
- vzdělání ÚSO s technickým zaměřením          poskytování veškerých příplatků plynoucích   

- schopnost pracovat v nepřetržitém provozu          z vícesměnného provozu, dotované závodní 
- orientace v technické a výkresové dokumentaci         stravování, po roce 5. týden dovolené 

- pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost,  
 příjemné vystupování               

- uživatelská znalost práce na PC      Místo výkonu práce: Bruntál  
- řidičský průkaz sk. B         Termín nástupu: dohodou  

- pozice vhodná pro absolventy technických oborů     

 Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 
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